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În atenția candidaților  participanți la etapa de  

pretransfer consimțit  între unități de învățământ , sesiunea 2026 
 

În județul Botoșani, dosarele de înscriere pentru etapa de pretransfer consimțit între 

unități de învățământ se înregistrează EXCLUSIV ONLINE, conform procedurii operaționale, 

care poate fi accesată la adresa 

 https://isjbotosani.ro/wp-content/uploads/2026/03/PO_PRETRANSFER_2026-.pdf  

Pentru participarea la etapa de pretransfer consimțit între unitățile de învățământ, sesiunea 

2026, transmiterea dosarelor la inspectoratul școlar se va realiza EXCLUSIV ONLINE, pe 

platforma E-titularizare.ro, în perioada 08–16 aprilie 2026. 

Pentru încărcarea documentelor, pe platforma creată în acest scop: https://e-titularizare.ro/ 

fiecare  candidat are obligația de a-și crea un cont pe platformă, conform ghidului de la adresa: 

https://isjbotosani.ro/wp-content/uploads/2026/03/ANEXA-27_BT_GHID-INSCRIERE-

ONLINE_pretransfer.pdf  

Documentele vor fi încărcate conform cererii de înscriere, în ordinea indicată de platformă. 

Candidații vor scana format pdf. color, după documentele originale (nu după copii 

certificate „conform cu originalul”), toate documentele corespunzătoare fiecărui punct din cerere, 

într-un singur fișier pentru fiecare punct. Fiecare fișier obținut va fi denumit astfel încât să poată 

fi identificat cu ușurință în etapa de încărcare pe platformă. 

Scanarea documentelor se va realiza color, la o rezoluție de minimum 150 dpi, astfel încât 

să rezulte o variantă electronică clară a documentului/documentelor corespunzătoare fiecărui punct 

din cererea de înscriere. 

Documentele neclare sau ilizibile nu vor fi evaluate. Se vor respecta cu strictețe solicitările 

menționate în cererea de înscriere. 

Candidații au obligația de a verifica corectitudinea documentelor solicitate și primite de la 

unitățile de învățământ. 

Depunerea cererilor la unitățile de învățământ/CJRAE, însoțite de documentația necesară 

pentru obținerea acordului de pretransfer, se va face FIZIC în perioada 15–22 aprilie 2026. 
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